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SEANCE PUBLIQUE 
 
 
1 INTERPELLATION CITOYENNE 

Interpellation du 7 juin de Madame Annie Marijsse au nom du Gracq de 
Braine le Comte au sujet de l’application des sens uniques limités (S.U.L) 
au sein de la Commune. 

 
2. PISCINE COMMUNALE – Présentation du projet 

Présentation du projet retenu par le Collège Communal par les 
représentants de la firme Sportoase. 

 
 
3. POLICE  
 Bilan des activités de la zone de police de la Haute Senne pour l’année  
 2009  

Présentation par Monsieur le Commissaire Divisionnaire Smoos, Chef de 
Corps. 

 
4 FINANCES COMMUNALES 
A Contrôle de l’emploi de certaines subventions – Bilan et compte de résultats 

2009 de l’A.S.B.L. 6 Beaufort – Approbation 
 
B Impositions communales  
 Tarif pour la location de matériel divers  
 Modification – Décision 
 
C Emprunts communaux 
 a) Acquisition de 2 paires de goals – 1 paire de poteaux de rugby et de 

repères de marquage de lignes pour les terrains du Poseur  
Escompte de subvention – Remboursement – Financement via le boni 
extra – Vote. 

 
 b) Travaux d’égouttage et d’amélioration de voiries d’une partie du 

chemin des Dames – Programme triennal 2002 – Avenant n°1 au 
contrat d’entreprise de la S.A. Kumpen – Financement par l’emprunt 
global. Vote 

 
5 FABRIQUES D’EGLISES  
A Comptes de l’exercice 2009 – Avis à émettre  
 
B Fabrique d’Eglise St Martin à Steenkerque  
 Budget de l’exercice 2010 – M.B. n° 1 – Avis à émettre. 
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6 REGLEMENTS ET ORDONNANCES DE POLICE 
 CIRCULATION ROUTIERE 

 
- Création d’un passage pour piétons rue du Seigneur  et rue des 

Ardennes; 
 
- Réservation d’un emplacement de stationnement pour les véhicules  

 communaux dans le haut de la rue Edouard Etienne ; 
 

- Aménagement  du carrefour des rues du Chenois, de la Gare, Champ  
 de l’Epine et de la Gourmette ; 

 
  
 
7 INVESTISSEMENTS  
A Travaux communaux – Plan escargot 2009 – Création d’un pré-ravel sur la 

ligne 106 désaffectée 
 Décision de principe et choix du mode de passation du marché 
 
 
B Travaux d’aménagements divers du bâtiment Baudouin  V rue de la Station  
 Approbation des conditions et choix du mode de passation du marché 
 
 
C Travaux de rénovation de la façade et du sas d’entrée de la salle des  
 Dominicains 
 Marchés de service à passer avec un auteur de projet et un coordinateur  
 sécurité 

Décisions de principe et choix du mode de passation du marché – 
Approbation 

 
D Marché de travaux de pose d’installations d’éclairage public 
 Recours à une centrale de marchés 
 Décision de principe. 
 
E Installation d’une alarme incendie dans les établissements scolaires 

communaux 
Décision de principe – Approbation des conditions et choix du mode de 
passation du marché. 
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F Acquisition et placement de 2 caméras de surveillance supplémentaires, à 
la rue des Frères Dulait et dans la rue Mayeur Etienne. 

  
 
8 ACQUISITIONS  
A Acquisition d’instruments destinés à l’Académie de Musique 

Décision de principe.  Approbation des conditions et choix du mode de 
passation du marché. 

 
B Acquisition et installation d’une stèle commémorative aux « anciens 

résistants » dans le parc de la Place de la Victoire 
 Approbation des conditions et choix du mode de passation du marché. 
 
C Installation de 2 tronçons de fibre optique pour le réseau informatique 
 Décision de principe – Approbation des conditions du marché 
 
9 CENTRE CULTUREL REGIONAL DU CENTRE – CONVENTION POUR L’ANNEE 

2010  
 Prolongation 
 
10 URBANISME 
 Obligation de placement de citernes à hydrocarbure à double parois pour 

toutes les nouvelles constructions  
 Décision. 
 
11 STATUT ADMINISTRATIF DU PERSONNEL COMMUNAL - MODIFICATION   
  Instauration d’un jour de congé annuel de vacance supplémentaire aux  
 agents   âgés entre 55 et 59 ans. 
 Décision. 
 
12 STATUT PECUNIAIRE DES GRADES LEGAUX – Modification 
 Passage à une amplitude de carrière de 15 ans 
 Décision 
 
13 REGLEMENT COMMUNAL RELATIF A L’EXERCICE ET A L’ORGANISATION DES 

ACTIVITES AMBULANTES SUR LES MARCHES PUBLICS ET LE DOMAINE 
PUBLIC. 

 Adoption 
  
 
14 SEANCE DU  1er JUIN 2010 2009  
 Procès-verbal  -  Approbation. 
 
 
 
 
 
15 INFORMATIONS 
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16 INTERPELLATIONS DE CONSEILLERS COMMUNAUX 

 
HUIS CLOS 
17 PERSONNEL COMMUNAL 
 Personnel ouvrier 
 Mise à la pension d’un brigadier nommé à titre définitif - Acceptation 
 
18 ENSEIGNEMENT FONDAMENTAL - PERSONNEL 
A Implantation d’Hennuyères 

Octroi d’une interruption de carrière dans le cadre d’un congé parental à 
une institutrice primaire. 

 Décision 
 
B Ecole d’Hennuyères 
 Octroi d’une disponibilité pour convenances personnelles à une institutrice  
 primaire. 
 Décision 
 
C Ecole d’Hennuyères 
 Octroi d’une disponibilité pour convenance personnelle à une institutrice  
 maternelle.  
 Décision. 
 
D Implantation d’Hennuyères 
 Modification d’attribution d’une institutrice primaire.  Décision. 
 
E Ecole de Ronquières 

Octroi d’un congé pour prestations réduites à 4/5 temps pour raisons 
sociales et familiales à une institutrice primaire. 

 Décision 
 
F Implantation de Ronquières 
 Désignation d’une institutrice maternelle. Décision. 
 
G Ecole de Steenkerque 

Admission au stage de directeur de l’école communale de Steenkerque au 
1er septembre 2010. 

 Décision 
 
H Implantation d’Hennuyères 
 Octroi d’une interruption de carrière dans le cadre d’un congé parental  à  
 une institutrice primaire. 
 Décision. 
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I Notification d’un congé pour accident de travail d’un maître spécial  
 d’éducation  physique.  Désignation d’un remplaçant. 
 
19 E.I.C.B.- PERSONNEL 

Nomination par extension  d’attribution d’un chargé de cours de 
restauration gastronomie.   
Décision. 

 
20 SERVICE INCENDIE - PERSONNEL 
A Désignation à titre stagiaire de 11 sapeurs-pompiers volontaires – Décision.  
 
B Constitution d’une réserve de recrutement de sapeurs-pompiers volontaires 
 
21 COMMISSIONS ET GROUPE DE TRAVAIL -  REMPLACEMENT DE MEMBRES
  
 a) à la Commission Environnement : remplacement de Monsieur Francis 

Vanderschueren par Monsieur Marc Van Eelderen et de Mademoiselle 
Farah Rezzoukia par  Madame  Cécile Bodenhorst 

 
 b) à la Commission « Egalité des chances » : remplacement de 

Mademoiselle Farah Rezzoukia par  Madame Cécile Bodenhorst 
 
 c) au comité d’accompagnement de la cité du Pire : remplacement de 

Mademoiselle Farah Rezzoukia par Madame  Sylvie Malaise 
 
 d) au groupe de travail stationnement et mobilité : remplacement de 

Monsieur  Henri Nizette par Monsieur  Jean-Pierre Wéry et 
remplacement de  Madame Martine Fontenelle par Madame Claire De 
Meyer. 

 


